11Iro

Hms: urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.05.2014 11:56:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2014 19:25:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288128/answer/288147




9TO - IPOsIBIEHNE XPOHUUECKOT0 BOCIIAJIUTEIbHOTO YPOT€HUTAIBHOTO IIpoliecca. Jlydime Bcero
TIOJI0KAAaTh MeCHI, TOCJIe YeTro COaTh 9IKYJIAT Ha 0aKmoces , a ypeTpaibHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII. I1o
pes3yibTaTaM aHalIu30B - JIEUeHUE.



